
 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό Οικονομικών 

  

Θέμα: «Αντιδράσεις για τον τρόπο που αντιμετωπίζει η κυβέρνηση των 

κλάδο των Λογιστών- Φοροτεχνικών». 

 

Ο Βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ-Προοδευτική Συμμαχία Μπάρκας 

Κωνσταντίνος καταθέτει προς τον Υπουργό Οικονομικών την Ανοιχτή Επιστολή 

του Συλλόγου Ελεύθερων Επαγγελματιών Λογιστών Φοροτεχνικών Νομού 

Πρέβεζας (Σ.Ε.Ε.Λ.ΦΟ Πρέβεζας), με την οποία εκφράζει τον έντονο 

προβληματισμό του για τη στάση της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου.    

Ειδικότερα, όπως επισημαίνεται στην Επιστολή, η πολιτική ηγεσία για μια 

ακόμη φορά αρνήθηκε να δοθεί παράταση στην υποβολή των φορολογικών 

δηλώσεων. Όπως επισημαίνεται στην Επιστολή του Σ.Ε.Ε.Λ.ΦΟ Πρέβεζας, το 

συγκεκριμένο αίτημα όχι μόνο δεν ήταν συντεχνιακό, όχι μόνο δεν επηρέαζε σε 

τίποτα το Δημοσιονομικό πρόγραμμα, όχι μόνο δεν άλλαζε σε τίποτα και την 

αρχή της ισότητας, αλλά ουσιαστικά βοηθούσε τη Διοίκηση και τους 

φορολογούμενους με τους συνεργάτες τους Λογιστές- Φοροτεχνικούς, να 

ολοκληρώσουν μια επίπονη διαδικασία ομαλά και βέβαια θα έδειχνε ότι 

πράγματι η Πολιτική ηγεσία, η ΑΑΔΕ και ο κλάδος μας έχουν σωστή 

συνεργασία. Εντούτοις, όπως επισημαίνεται στην Επιστολή «με έναν 

πραγματικά αυταρχικό τρόπο, η Πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Οικονομικών 

αποφάσισε πως όλα λειτουργούσαν στην εντέλεια και ότι ο κλάδος μας για μια 

ακόμη φορά είναι υπερβολικός και εν τέλει πρέπει να τιμωρηθεί.».  

Ο ΣΕΕΛΦΟ Πρέβεζας αναδεικνύει την αντίφαση μεταξύ λόγων της πολιτικής 

ηγεσίας του Υπουργείου Οικονομικών, η οποία εξυμνούσε το έργο του κλάδου 
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μέσα σε μια πολύ δύσκολη συγκυρία, τελικά αποδεικνύονται κενό γράμμα. 

Μάλιστα, επισημαίνεται ότι παραμένουν προς επίλυση μια σειρά από ζητήματα 

του κλάδου, όπως ασθένεια, ουσιαστική θεσμική κατοχύρωση, νέος κώδικας 

δεοντολογίας, myData, κλπ., στα οποία αναμένουν λύσεις από την πολιτεία.   

 

Επισυνάπτεται η Επιστολή του Συλλόγου Ελεύθερων Επαγγελματιών 

Λογιστών Φοροτεχνικών (Σ.Ε.Ε.Λ.ΦΟ) Πρέβεζας.  

 

Παρακαλούμε για την άμεση εξέταση της Επιστολής, για την απάντηση 

και τις σχετικές σας ενέργειες, καθώς και να μας ενημερώσετε σχετικά. 

 

Αθήνα 19 Σεπτεμβρίου 2022 

 

Ο καταθέτων  Βουλευτής 

 

Μπάρκας Κωνσταντίνος 

 



 

 



 




